

OUTSTANDING
Businesswomen
AWARD
2023

Organized by Hong Kong Commercial Daily

2023傑出商界女領袖評選頒獎典禮



【香港商報訊】記者盧慧萍報道：個性和藹可親、眼光遠大兼營運生意決策力強是香港維亞醫療集團創辦人朱華鳳的標記。香港維亞醫療集團在她的帶領下於短時間內，在香港分別設立維亞醫學診斷化驗室及全科診所，同時還有進出口藥品公司，與美國默沙東、拜耳、輝瑞及多家知名港資外資藥品公司持續多年保持貿易往來。目前還與騰訊、復星醫藥、華廈眼科、社康預約平台「約苗」及中金支付等保持緊密合作，並服務於大灣區多家三甲級醫院及民營醫院。

(本版部分照片馮俊文攝)

香港維亞醫療集團創辦人朱華鳳

以誠待人以信立業



香港維亞醫療集團創辦人朱華鳳個性和藹可親，行事果斷，決策力強，從發展個人事業至熱心公益慈善，一點一滴，一舉一動，展現着現代女性的領袖風範及慈善心腸。

迅速決策達成合作

談起朱華鳳能與眾多知名公司合作的秘訣，她笑說做生意靠的是「誠信」二字，並舉例與社康預約平台「約苗」合作一事，坦誠與對方指出受眾關心的問題，如疫苗的價錢、疫苗的真偽及紀錄的存放等。遇上問題的難點時，朱華鳳立刻提出解決方案，在價錢上願意賺微利爭取項目，主動提供防偽二維碼驗真服務，疫苗的接種紀錄又可以通過香港維亞醫療集團的微信公眾號隨時查閱，令客戶放心。在高效的決策下，朱華鳳打敗競爭對手，成功爭取與社康預約平台「約苗」合作。現時深圳預約前來香港接種人類乳頭瘤病毒(HPV)預防疫苗，成了香港維亞醫療集團最受歡迎的項目之一。

至誠服務守護健康

朱華鳳成立香港維亞醫療集團，一直秉持「至誠為你 守護健康」的宗旨，致力為病患提供全方位的醫療服務。在她精明的管理下，香港九龍的維亞醫療診所業務範圍涵蓋西醫門診、中醫門診、健康檢查、基因檢測、疫苗注射、醫學美容等服務。另外，集團與香港大學及香港多家知名醫院合作，擁有數十名的香港大學及其他知名醫院醫生，其中包括心臟科、婦科、骨科、中醫科、腫瘤科、全科醫學科及超聲波等，務求做到在維亞醫療可以一站式滿足患者的日常就醫需求。

疫情間整合資源增實力

朱華鳳談到最難忘的挑戰，她指出是疫情內的三年時間。香港維亞醫療集團於2019年成立，集中西結合的醫療中心，但在成立不久後即迎來了新冠疫情，疫情導致主要內地客群無法前來香港，使醫療中心的業務發展遭遇了困難。幸好，朱華鳳並沒有氣餒，反而改變思維，服務香港本地市民。她組建了

一支專業醫療服務隊，配備各科專業醫生，包括風濕病專科醫生、眼科專科醫生、婦科專科醫生、耳鼻喉科專科醫生、神經內科專科醫生、外科專科醫生等，在疫情下義務服務香港市民，贈醫施藥與大家共渡難關。另外，在疫情下朱華鳳爭取時間，整合身邊大量醫療資源，率先打通內地與香港的支付渠道，客戶透過上海復星、健康160、阿里健康等互聯網醫療服務平台以及「香港維亞醫療」微信公眾號平台，便可以實現內地預約，香港接種直接付款。

轉眼三年過去，香港與內地迎來通關之喜，香港維亞醫療集團亦由冬天轉入春天，內地各省市趕來的人絡繹不絕，接種各種疫苗或做各種身體健康檢查等。這份熱鬧令到朱華鳳感到開心，「疫情的寒冬已過，看到門庭若市的場景真的感到欣慰。」

開發五千平方米前海醫療中心

集團生意蒸蒸日上，朱華鳳透露香港維亞醫療集團計劃未來發展大計，於今年落實在前海開設前海維亞國際醫療中心，一期計劃開發面積5000平方米，投資近一億元人民幣，計劃合作香港醫生140名、藥劑師5名、香港護士20名及兩文三語醫生助理10名等香港醫務人員。前海維亞國際醫療中心計劃設立二層，其中一層定位為綜合門診部，固定出診科室包含內科、外科、婦科、心臟科、腫瘤科、中醫科、全科。醫技科室包含藥房、檢驗中心、手術室、彩超室等。另外一層計劃採用香港模式設立15家私家診所，計劃為50名以上香港醫生提供共用診室，為廣大患者們提供更全面、更專業、更有效率的醫療服務。她指出維亞醫療集團積極配合政府相關要求，全力支持前海國際醫療服務集聚區的建設，助力前海打造國際一流醫療環境，積極配合推動粵港澳大灣區衛生



2021年2月朱華鳳探訪街頭露宿者，派發物資及關懷問候。



朱華鳳多年來熱心公益事業，擔任油尖旺工商聯副會長參與寒冬送暖關懷。



朱華鳳(後排左二)擔任義工賣旗籌款。

健康事業高質量發展。

點滴大愛灌溉社區

朱華鳳多年來亦熱心公益事業，現時擔任全港各區工商聯會董、油尖旺工商聯副會長、香港青少年發展聯會灣仔區榮譽會長等。在疫情期間，朱華鳳頻頻參與香港永康同鄉會、油尖旺工商聯會、勵駿公益關懷基金會、香港青少年發展聯會等舉行的各種幫扶社群的活動。

疫情之初，朱華鳳為勸發公益關懷基金會的其中一員，捐助援助物資予武漢宜昌中心人民醫院、武漢兒童醫院等多家醫院。同時，朱華鳳亦以香港維亞國際醫療中心的名義，向香港永康同鄉會捐贈了大批的連花清瘟膠囊、口罩、測試劑等等，與會員們齊心抗疫。另一方面，由於香港貧富懸殊嚴重，再加上受新冠肺炎疫情衝擊，失業率高企，不少基層市民及低收入人士在生活上面對困難重重，食物缺乏，連日常起居飲食都難以照顧。因此，朱華鳳將目光聚焦於一些社會弱勢群體，主辦或參與了不少派米派飯的活動，並組建了一大批的義工，將社會大愛點滴灌溉社區。

2021年2月朱華鳳探訪街頭露宿者，派發一些物資給予他們。當中包括口罩、麵包、蘋果、香蕉、水等，送物資給他們時，朱華鳳感受到他們被愛的歡欣及內心的喜悅，不是能用金錢買得到的。她還參加騰訊99公益日並發起籌款，透過騰訊公益平台，向浙江省新華愛心教育基金會的「撿回珍珠計劃」捐贈善款，點亮孩子的希望，還參與華保慈善公益推廣會的籌款活動，共同籌款300萬元，傳播慈善公益理念。

人生處處是修行，作為今屆傑出商界女領袖，朱華鳳認為人生其實是一場修行，不要輕言你是在為誰付出和犧牲，其實所有付出和犧牲，最終受益的人也是你自己。至於在從商方面，容納他人的意見是決定成敗的關鍵。「如果您無法接納他人的意見，那麼您很難成爲一個成功的領導者。」朱華鳳樂觀開朗的性格，令她廣結善緣，朋友足跡遍天下。同時，她重視承諾，只要答應了的事情而且力所能及必會做到最好。最後，她認為成功的女領袖要放遠眼光，做事不能只看眼前的利益，而忽視了長遠的發展空間。



各界別專業人士齊賀維亞醫療集團開幕。



全港各區工商聯會董朱華鳳與各成員參與「青海、甘肅、西藏觀光訪問考察交流團」，在布達拉宮前留影。



在疫情期間，朱華鳳向香港永康同鄉會捐贈了大批的連花清瘟膠囊、口罩、測試劑等與會員們齊心抗疫。